



FEBRUARY 25, 2019

ADDENDUM 1: Q&A PUBLIC EDUCATION & OUTREACH RFQ

The purpose of this document is to provide responses and clarification to questions received by RethinkWaste/SBWMA from potential proposers regarding RethinkWaste's Request for Qualification for Public Education and Outreach issued on February 8, 2019.

Question 1: "We would like to share [the RFQ] with an affiliate partner...If it permissible to share with them to respond or would it fall under a joint venture?"

RethinkWaste Answer 1: This RFQ is a public document and is open to any qualified firm that meets the requirements of this RFQ. A joint proposal response to this RFQ is allowed.

Question 2: "We wanted to confirm with you whether this is a public bid for which any firm can submit??"

RethinkWaste Answer 2: While the RFQ was sent to specific firms originally, this RFQ is a public document and is open to any qualified firm that meets the requirements of this RFQ.